

ಸ್ವೈಪ್ ವಾಯರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ

ಹಳ್ಳಿಯ ಸಂದೇಶ ನ್ಯೂಸ್

ಹಳಿಯಾಳ: ಚೆನ್ನೈ ಮೂಲದ ಸಾಫ್ಟ್ವೇರ್ ಕಂಪನಿ, ದಿ ಸ್ವೈಪ್ ವಾಯರ್ ವತಿಯಿಂದ, ಕೆಎಲ್ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಎರಡು ದಿನಗಳ ತರಬೇತಿ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ದಿನಾಂಕ 18 ರಂದು ಆರಂಭವಾಯಿತು. ಕಂಪನಿಯ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ದೇವನಾಯ್ ಎಲ್, ಅಜಯ್ ಡಿ, ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಿ, ಅಮಿತ್ ಕುಮಾರ್, ಧಾರಾಸಿಂಗ್, ಶಶಾಂಕ್ ಬಿ, ನಿತಿಲ್ ಜಿ, ವಿಘ್ನೇಶ್ವರನ್ ಇ, ಭುವನೇಶ್ವರಿ ಎಸ್, ದಿವ್ಯಾ ಸಿ, ರೇವತಿ ಪಿ, ಚೆನ್ನೈ ನಿಂದ ಆಗಮಿಸಿದ್ದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ.



ಯು ಐ / ಯು ಎಕ್ಸ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ಗ್ರಾಫಿಕ್ಸ್ ಡಿಸೈನ್ , ಫ್ಲಾಟ್ ಅಂಡ್ ಮತ್ಸು ಬ್ಯಾಕ್ ಅಂಡ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಮಿಂಗ್ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿ, ನಂತರ ಚೆನ್ನೈಯಲ್ಲಿರುವ ತಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗವಕಾಶ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮೂಲತಃ ಅಂಕೋಲಾದವರಾದ ಸ್ವೈಪ್ ವಾಯರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ, ದಿನೇಶ್ ನಾಯಕ್ ಅವರ ಸಹಕಾರ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಈ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಾಫ್ಟ್ವೇರ್ ಕಂಪನಿ, ದಿ ಸ್ವೈಪ್ ವಾಯರ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗವಕಾಶ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು ಸಂತಸದ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಸಮಪಯೋಗಪಡಿಸಿಕೊಂಡಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಉದ್ಯೋಗವಕಾಶಗಳನ್ನು ಹೊಂದಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವುದೆಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಟೈನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಫ್ಲೇಸ್ಟೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಪ್ರೊ. ನವೀನ್ ಹಿರೇಮತ್, ಪ್ರೊ. ಪ್ರಾಣೇಶ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಪ್ರೊ. ದೀಪಕ್ ಶರ್ಮ, ಪ್ರೊ. ದೀಪಕ್ ಲೋಕರ್ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗದ 130 ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ವೆಪ್ ವಾಯರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ

ಹಳಿಯಾಳ: ಚೆನ್ನೈ ಮೂಲದ ಸಾಫ್ಟ್ವೇರ್ ಕಂಪನಿ, ದಿ ಸ್ವೆಪ್ ವಾಯರ್ ವತಿಯಿಂದ, ಕೆಎಲ್ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಎರಡು ದಿನಗಳ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಶುಕ್ರವಾರ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕಂಪನಿಯ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ದೇವನಾಯ್ ಎಲ್, ಅಜಯ್ ಡಿ, ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಿ, ಅಮಿತ್ ಕುಮಾರ್, ಧಾರಾಸಿಂಗ್, ಶಶಾಂಕ್ ಬಿ, ನಿತಿಶ್ ಜಿ, ವಿಘ್ನೇಶ್ವರನ್ ಇ, ಭುವನೇಶ್ವರಿ ಎಸ್, ದಿವ್ಯಾ ಸಿ, ರೇವತಿ ಪಿ, ಚೆನ್ನೈ ನಿಂದ ಆಗಮಿಸಿದ್ದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಯು ಐ, ಯುಎಸ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ಗ್ರಾಫಿಕ್ ಡಿಸೈನ್, ಫಂಟ್ ಅಂಡ್ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಕ್ ಅಂಡ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಮಿಂಗ್ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿ, ನಂತರ ಚೆನ್ನೈ ಯಲ್ಲಿರುವ ತಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗವಕಾಶ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮೂಲತಃ ಅಂಕೋಲಾದವರಾದ ಸ್ವೆಪ್ ವಾಯರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ, ದಿನೇಶ್ ನಾಯಕ್ ಅವರ ಸಹಕಾರ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಈ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಾಫ್ಟ್ವೇರ್ ಕಂಪನಿ, ದಿ ಸ್ವೆಪ್ ವಾಯರ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗವಕಾಶ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು ಸಂತಸದ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಶಾಂತ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ. ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಸದುಪಯೋಗಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ಉತ್ತಮ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿ ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಪ್ಲೇಸ್ಮೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಪ್ರೊ. ನವೀನ್ ಹಿರೇಮಠ್, ಪ್ರೊ. ಪ್ರಾಣೇಶ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಪ್ರೊ. ದೀಪಕ್ ಶರ್ಮ, ಪ್ರೊ. ದೀಪಕ್ ಲೋಕರೆ ಸಂಯೋಜಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗದ 130ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸ್ಟೆಪ್ ವಾಯರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ



ಶುಭೋದಯ ವಾರ್ತೆ:
ಹಳಿಯಾಳ ಚೆನ್ನೈ
ಮೂಲದ ಸಾಫ್ಟ್ವೇರ್
ಕಂಪನಿ, ದಿ ಸ್ಟೆಪ್
ವಾಯರ್ ವತಿ ಯಿಂದ,
ಕೆ ಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ
ಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ
ಎರಡು ದಿನಗಳ

ತರಬೇತಿ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯ ಕ್ರಮ ದಿನಾಂಕ 18 ರಂದು ಆರಂಭ ವಾಯಿತು. ಕಂಪನಿಯ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ದೇವನಾಯ್ ಎಲ್, ಅಜಯ್ ಡಿ, ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಿ, ಅಮಿತ್ ಕುಮಾರ್, ಧಾರಾಸಿಂಗ್, ಶಶಾಂಕ್ ಬಿ, ನಿತೀಶ್ ಜಿ, ವಿಘ್ನೇಶ್ವರನ್ ಇ, ಭುವನೇಶ್ವರಿ ಎಸ್, ದಿವ್ಯಾ ಸಿ, ರೇವತಿ ಪಿ, ಚೆನ್ನೈ ನಿಂದ ಆಗಮಿಸಿದ್ದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಿ ದ್ದಾರೆ.ಯು ಐ / ಯು ಎಕ್ಸ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ಗ್ರಾಫಿಕ್ಸ್ ಡಿಸೈನ್ , ಫುಂಟ್ ಅಂಡ್ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಕ್ ಅಂಡ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಮಿಂಗ್ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಗಳಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿ, ನಂತರ ಚೆನ್ನೈ ಯಲ್ಲಿರುವ ತಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗವಕಾಶ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಮೂಲತಃ ಅಂಕೋಲಾದವ ರಾದ ಸ್ಟೆಪ್ ವಾಯರ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ, ದಿನೇಶ್ ನಾಯಕ್ ಅವರ ಸಹಕಾರ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ದಲ್ಲಿ ಈ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸಾಫ್ಟ್ವೇರ್ ಕಂಪನಿ,ದಿ ಸ್ಟೆಪ್ ವಾಯರ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗವಕಾಶ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು ಸಂತಸದ ವಿಷಯ ವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀ ಪ್ರಶಾಂತ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಸದುಪಯೋಗ ಪಡಿಸಿಕೊಂಡಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಉದ್ಯೋಗಾವ ಕಾಶಗಳನ್ನು ಹೊಂದಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವು ದೆಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಟ್ರೈನಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಪ್ಲೇಸ್ಮೆಂಟ್ ಸಂಚಾಲಕ ಪ್ರೊ. ಸುಧೀರ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ,ಪ್ರೊ. ನವೀನ್ ಹಿರೇಮತ್, ಪ್ರೊ ಪ್ರಾಣೇಶ್ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಪ್ರೊ ದೀಪಕ ಶರ್ಮ, ಪ್ರೊ ದೀಪಕ್ ಲೋಕರೆ ಸಂಯೋಜಿಸಿ ದ್ದಾರೆ. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗದ 130ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಈ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.